



周口日报微信



周口日报微博

省运惠民 健康中原



中央扫黑除恶督导周口沟通交流会议召开

王玲通报督导我市扫黑除恶专项斗争工作情况 刘继标作表态发言

本报讯(记者 王艳)9月17日上午,中央扫黑除恶督导周口沟通交流会议在周召开。中央扫黑除恶第六督导组第二下沉小组组长王玲主持会议,并通报督导我市扫黑除恶专项斗争工作情况。市委书记刘继标汇报全市扫黑除恶专项斗争工作开展情况,并作表态发言。市领导丁福浩、王富兴、岳文华、刘孟连、刘国连、王平、程维明,市中级人民法院院长李志增等参加会议。

王玲指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视扫黑除恶工作。习近平总书记多次作出重要指示,提出明确要求,并亲自部署了扫黑除恶专项斗争。这次督导主要目的是要按照党中央、国务院的统一部署,坚持问题导向、法治思维、标本兼治、严格责任追究,将督导作为深入推进扫黑除恶专项斗争的重要抓手,以督导压实地方各级党委和政府扫黑除恶重大政治责任,推动各部门齐抓共管,以督导

保障扫黑除恶专项斗争始终在法治轨道上运行、沿着正确的方向深入开展,以督导促进重点难点问题的解决,确保攻坚克难、除恶务尽、务求实效,以督导回应人民群众的期待,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

王玲对我市扫黑除恶专项斗争取得的成绩给予肯定,并从政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导等六个方面通报了发现的问题,提出了整改建议。王玲强调,要进一步提高政治站位,坚决把思想认识统一到习近平总书记的重要指示精神和党中央的决策部署上来。要进一步加大打击黑恶势力的力度,坚持人民主体地位和法治思维,积极拓宽线索来源渠道,严格依法办案。要进一步深挖彻查“保护伞”,坚持“两个一律”,把打“保护伞”作为下一步扫黑除恶专项斗争的主攻方向。要进一步增强综合治理合力,加强各部门的协同配合,推动形成齐抓

共管的良好局面。要进一步夯实基层党组织建设,铲除黑恶势力滋生的土壤。

刘继标在表态发言中指出,中央扫黑除恶第六督导组第二下沉小组客观、中肯地点出了我市在扫黑除恶专项斗争工作中存在的问题和不足,提出了整改意见和建议,具有很强的针对性和指导性。一定要认真学习领会,坚决贯彻落实,不折不扣把中央督导组反馈的问题整改到位、落实到位,深入推扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

刘继标表示,政治站位要再提升。一定牢固树立“四个意识”,坚定“两个维护”,自觉把思想和行动统一到中央的决策部署上来,统一到中央督导组的工作部署上来,进一步围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设和组织领导六项督导重点,做到思想上再深化、行动上再加力、落实上再用劲,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。工作举措要再强化。要针

对督导组指出的问题和不足,逐条逐项列出问题清单,制定整改措施,分解整改任务,明确整改时限,确保督导组指出的问题和交办的任务事事有着落、件件有回音。要举一反三,剖析根源,找准重点领域,抓住关键环节,坚持以治标促进治本、以治本实现长效,全力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。各级责任要再压实。严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,督促各级党委、政府主要负责同志坚决履行第一责任人职责,压实各级各部门的责任,坚决做到严督严查、严惩治,全力确保减存量、遏增量,切实维护社会公平正义,保障人民安居乐业。对认识不到位、工作措施不力、整改工作进展缓慢的,坚决严肃问责,以扫黑除恶专项斗争的实际成效,不断增强人民群众的安全感、获得感、幸福感。

会上,大家共同观看了我市扫黑除恶专项斗争专题片《正义的力量》。(23

本报讯(记者 徐松)龙头企业有带贫分红、村头有“扶贫车间”、田间有扶贫合作社、养殖场有“公司+贫困户”……在脱贫攻坚工作中,郸城县把产业扶贫作为摘“穷帽”、拔“穷根”、实现长远发展的第一要务和根本之策,坚持长短结合、大小结合,引扶结合,统筹谋划扶贫产业发展,发挥龙头企业带贫作用,推进农业种植结构调整,加强扶贫基地建设,精准安置贫困劳动力,用足用活金融扶贫政策,使得全县产业扶贫工作百花齐放香满园,实现了贫困户的“小康梦”。

记者走访该县19个乡镇看到,城郊的兄和家居伞具原件加工厂,带动附近五六个乡村伞业加工点共同发展;钱店的槐山羊养殖基地,让周边群众发了“羊”财,不但使地里的秸秆有了销路,而且使“钱店全羊宴”百里闻名,形成了一条小小产业链;秋渠的秋香园种植基地,生产的新鲜无公害蔬菜24小时内可端上香港的餐桌,其500名务工群众早中晚集体上下班的人潮更是十分壮观;汲冢的天豫薯业,用红薯秧“拉”动全县红薯种植发展,成为当地最大的带贫龙头企业;被称为中原药材基地的宜路,近年来大力发展白术、芍药种植,让农民成了药商、钱袋鼓了起来……在郸城的脱贫攻坚征程中,这样的例子不胜枚举。

发挥龙头企业带贫作用。该县坚持把促进贫困群众持续增收作为脱贫攻坚的核心任务,立足农业大县这个实际,紧紧围绕“农”字做文章,大力发展涉农产业,不断增强贫困群众“造血”功能,夯实贫困群众稳定脱贫基础;依托食品医药主导产业,积极培育天豫薯业、巨鑫药业、金丹科技等农业产业化龙头企业,推动红薯、玉米等农产品精深加工,拉长产业链条,增加产品附加值,提升带动贫困群众脱贫致富的能力。目前,全县共有带贫龙头企业60余家,带动贫困群众2万多户。

推动农业种植结构调整。该县成立产业发展办公室,对全县产业发展进行规划,组建黑皮冬瓜协会、辣椒协会、花生协会、中药材协会,为农业生产、技术、管理、信息、市场、销售等提供一条龙服务,极大增强了农业抵御市场风险的能力,为贫困群众稳定增收提供了保障。目前,全县黑皮冬瓜种植面积达4万亩,辣椒种植面积达4万亩,花生种植面积达7万亩,中药材种植面积达8万亩,红薯种植面积达6万亩。此外,该县出台了《产业扶贫到户增收项目奖补办法》,2016年以来共实施到户增收产业扶持20633户,发放产业扶贫资金4599.6万元。

积极推进转移就业。该县统筹人社、农业、扶贫、教育等部门培训资源,实施全民技能振兴工程和“春风行动”专项服务活动,为贫困群众提供就业、创业、维权等全方位服务,已累计对3788名贫困群众进行技能培训,帮助近3万贫困劳动力实现转移就业,安置5758名贫困群众在公益性岗位就业。同时,为鼓励贫困群众外出务工,该县还出台了《关于对务工建档贫困户收入申报交通费用奖励办法》,最高可奖补外出路费1200元。截至目前,该县已有申报外出务工交通费用奖补贫困群众6506名,共发放奖补资金2571万元。

(下转第二版)

高手如云“武”三川

□记者 梁照曾 文/图

9月17日上午,省运会青少年竞技组武术套路比赛进行第六场。58名选手围绕太极拳、枪术、棍术展开角逐。

此次参赛选手可谓高手如云。他们身着各色练功服,动作连贯、衔接恰

当,轻巧灵活、潇洒自如,在充分展现各自风采的同时,也为现场观众献上了一场精彩的武术表演。(23

省运会现场报道



国家税务总局周口市税务局党委书记、局长朱保林就个人所得税改革问题答记者问

2018年8月31日,国家主席习近平签发中华人民共和国第九号主席令,《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈个人所得税法〉的决定》已由第十三届全国人大常委会第五次会议审议通过,自2019年1月1日起施行。日前,国家税务总局周口市税务局党委书记、局长朱保林同志,就广大民众关心的问题,接受了本报记者采访。

问:此次改革的指导思想是什么?

答:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进的总基调,践行新发展理念,紧扣我国社会主要矛盾,按照高质量发展要求,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,以供给侧结构性改革为主线,推进个人所得税改革,统筹建立综合与分类相结合的个人所得税制,合理降低中等以下收入者的税收负担,更好

发挥个人所得税调节收入分配作用。

问:应税所得项目有哪些调整?

答:在原有分类税制11个所得项目的基础上,对工资薪金等大部分劳动所得实行综合征税,对经营所得继续实行按年计税、按月按次预缴的方法,对资本性、财产性等所得继续实行分类征税,初步建立综合与分类相结合的税制,更好地发挥个人所得税对收入分配的调节作用。

问:为什么将工资薪金等4项所得纳入综合所得范围?

答:一是有利于公平税负。工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费是个人主要的、稳定的收入来源,将其纳入综合所得范围,实行按年计税,能够较好地平衡不同劳动性所得的税负,同时缓解年度内收入不均衡带来的税负不平衡问题。

二是体现综合税制的特点。上述4个

所得项目的收入在个人所得税总收入中占比较大,体现了综合税制的特点。

三是与社会配套条件和税收征管相适应。综合与分类相结合税制模式对社会配套条件和税收征管要求较高,这4项所得涉税信息相对充分,将其纳入综合范围较为可行。

问:为什么将基本减除费用提高到5000元/月(6万元/年)?

答:提高基本减除费用标准是此次修法的重要内容,最终将基本减除费用提高到5000元/月,基于以下考虑:

一是5000元/月的基本减除费用是统筹考虑城镇居民人均基本消费支出、稳定的收入来源,将其纳入综合所得范围,实行按年计税,能够较好地平衡不同劳动性所得的税负,同时缓解年度内收入不均衡带来的税负不平衡问题。

二是此次修法除基本减除费用标准外,还新增了多项专项附加扣除,扩大了低档税率级距,使广大纳税人都能

够不同程度享受到减税的红利,特别是中等以下收入群体获益更大。

问:此次改革为什么要新设6项专项附加扣除项目?

答:这次个人所得税改革在提高基本减除费用的基础上,新设子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等支出。这些跟老百姓生活密切相关的支出可以在税前扣除,体现了税制的公平合理性。

这是贯彻落实党的十九大精神、回应社会诉求的重要举措。党的十九大提出,“坚持在发展中保障和改善民生”。此次改革新设的子女教育、大病医疗、赡养老人等6项专项附加扣除项目,有利于实现党的十九大提出“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”的要求,进一步提升人民群众的获得感。(下转第二版)

周口市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报放鸣暂行规定》,为了加强国防宣传教育,提高人民国防观念,增强人民防空意识,定于9月18日(星期二)上午9时59分至10时40分进行人民防空警报鸣放。届时,我市将用广播、电视、固定警报、移动警报同时发放人民防空警报信号。望全体市民在听到人民防空警报鸣响时,保持安定,坚持正常的工作和生活。

特此公告

2018年9月15日

公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,期间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00-20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

周口市扫黑除恶专项斗争涉黑涉恶线索举报方式

举报电话:0394-8123276

电子邮箱:zkshc@163.com

短信举报平台:15649969110

13103946110

网络举报:平安周口微博、微信

公众号(请在举报线索的同时留下您的有效联系方式)

通讯地址:河南省周口市川汇区永宁路周口市公安局犯罪侦查支队(扫黑办)

扫黑除恶进行时



贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通)、工作人员贷款(公职贷),自然人贷款(全家福)。
财富热线:张经理 15516765217
郭经理 15670843339
胥经理 13213311599

